A la atención de la Excma. Alcaldesa del Excmo. Ayuntamiento de Arrecife:

Arrecife, a 19 de mayo de 2017

Excma. Alcaldesa del Ayuntamiento de Arrecife:

Los abajo firmantes somos presidentes y/o administradores de comunidades de propietarios de la zona ubicada entre las calles Triana, Garajonay, Guenia y Manolo Millares. (Ver mapa indicativo para mayor claridad)

Presentamos el presente escrito con el fin de realizar un nuevo intento de ser escuchados y atendidos por el que es nuestro Ayuntamiento.

Todos y cada uno de nosotros, en representación de las diferentes comunidades de propietarios de dicha zona, hemos acudido al ayuntamiento en varias ocasiones, y de diferentes maneras: presentando escritos, manteniendo reuniones con diversas áreas del ayuntamiento, etc. Hemos conseguido, con mayor o menor éxito que se cubran algunas de nuestras incidencias particulares a nivel de comunidad, pero sin embargo, lo que no hemos conseguido a día de hoy es que se solucionen aquellos problemas realmente graves que afectan no específicamente a una comunidad o edificio, sino a toda una zona de la ciudad de Arrecife en la que viven más de mil familias.  

Todos los firmantes somos conscientes de que dada la deriva y evolución de la ciudad de Arrecife en los últimos años, esta zona en la que residimos, trabajamos o en la que tenemos nuestras propiedades, se ha convertido en una zona con un enorme potencial y ventajas de todo tipo. Sin embargo, consideramos que este hecho no supone justificación suficiente para dejar de realizar un mantenimiento mínimo de la zona, lo que la ha llevado a encontrarse en la actualidad en un lamentable estado de abandono.

A continuación procedemos a explicar al menos mínimamente lo que consideramos los problemas más acuciantes y graves de la zona (que no todos). Acompañamos esta relación de un pequeño reportaje fotográfico que muestra lo que exponemos. 

La canalización de aguas fecales y el alcantarillado en toda la zona es inexistente o totalmente ineficiente para su objetivo. Cada vez que llueve, aunque sea mínimamente, sufrimos el desbordamiento de arquetas, el encharcamiento de las calles, e incluso en algunos casos la invasión de dichas aguas residuales en nuestros garajes o zonas comunes. 

Esta cuestión, además de muy desagradable para todos los residentes y usuarios de la zona, resulta importante porque supone una falta de higiene y condiciones de salubridad mínimas necesarias para considerar nuestras calles aptas para ser usadas con normalidad. El sistema de potabilización de la zona también tiene y origina múltiples problemas. 

Igualmente, el ruido de las tapas del alcantarillado general o tapas de arqueta que cada vez que son pisadas por un vehículo, aumentado en el silencio de la noche, resulta altamente molesto para los vecinos cuya vivienda da a la calle. 

La señalización vial pintada ha desaparecido o se ha desgastado considerablemente en la práctica totalidad de calles de la zona. Especial mención hay que hacer en este caso a los pasos de peatones. Los que hay no se ven prácticamente, pero lo más importante es que casi no hay. En numerosos cruces de calles no se encuentra por dónde pasar para cruzar, salvo justamente por delante del stop o por medio de la calle sin señalización y con el consiguiente peligro. Hay que tener en cuenta que en la zona hay varios colegios, zonas deportivas, y demás, que hacen que el tránsito de personas por la zona sea muy elevado. 

Tampoco se ve por su elevado desgaste la señalización fija. Hay señales de prohibición completamente blancas, ¿quién las va a respetar si no se ven? ¿Y las farolas? Algunas cuelgan desde hace meses. No tienen un mantenimiento ya no adecuado, sino mínimo.

El asfalto está completamente desgastado en algunas zonas y con socavones de importancia en numerosos puntos. Supone un riesgo de caída de peatones, y de daños a vehículos, con la consecuente posibilidad de accidentes en la zona. 

Las aceras son un tema igualmente preocupante. Además de no haber sido reparadas o modernizadas en años, se encuentran llenas de baldosas rotas, agujeros, resaltes indebidos, tapas de arquetas elevadas, bordillos en mal estado en general, y… salteadas por todos lados de excrementos de animales domésticos, lo cual entendemos que es problema de los dueños de los animales que no respetan un civismo mínimo, pero que de facto está suponiendo que las aceras están impregnadas de un olor horripilante e insoportable.

El problema de las aceras en general hace que caminar o transitar por ellas resulte muy desagradable e incluso peligroso para cualquier viandante en plenas facultades. Para una persona con dificultad para caminar o movilidad reducida o con cualquier otro tipo de impedimento sensorial, simplemente se hace imposible. Nuestra zona no es que sea poco accesible, es que resulta totalmente inaccesible. 

En relación con los animales, consideramos fundamental que los efectivos que corresponda por parte del Ayuntamiento pongan un mayor empeño en la vigilancia y sanción si corresponde de los comportamientos incívicos por parte de los vecinos. Nosotros podemos actuar en la medida de lo posible en nuestras comunidades de propietarios (aunque tenemos las manos bastante atadas al respecto), pero no en las calles. 

Igualmente, siguiendo un poco en la línea de la higiene y la limpieza, queremos destacar otro problema: la suciedad de todos los puntos de recogida de basura de la zona, y la limpieza general de las calles, lo cual, dicho sea de paso, tenemos en común con el resto de Arrecife. 

Otro problema que venimos sufriendo desde hace bastantes años y que algunos vecinos notan que está repuntando nuevamente, es la inseguridad en general en las calles de esta área. La presencia policial en la zona consideramos que es muy limitada o casi inexistente, salvo en los alrededores del juzgado, por razones obvias. 

Y ya para ir terminando, queremos exponer que los accesos desde el exterior o periferia de las calles en las que residimos, es bastante limitado. Solicitamos que se tenga en cuenta la posibilidad de facilitar accesos para vehículos más directos a la zona. De nada nos sirve estar en una ubicación privilegiada, si el acceso resulta totalmente dificultoso e incómodo. 

Esta situación además se verá agravada en breve, dado que hemos tenido conocimiento de la instalación de las oficinas de correos en la zona donde se encuentra actualmente la recepción de paquetería, y donde se encontraba antiguamente la mutua MAC. Encantados por un lado de disponer en nuestro entorno de un nuevo servicio que utilizar, suponemos que ello va a conllevar un mayor tránsito de gente y vehículos por estas nuestras aceras tan accidentadas y por estas carreteras con tal cantidad de desperfectos. Inevitablemente esto aumentará tanto la inseguridad del viandante y conductor como la posibilidad de accidentes. También se acrecentará el problema de aparcamiento que actualmente ya venimos sufriendo en mayor o menor medida cuando tienen lugar eventos de interés y masificación en la zona (carnavales, fiestas,…). Rogamos por ello se tenga en cuenta la necesidad de habilitar más espacios de parking de modo que la mejora en servicios no suponga un calvario para los vecinos residentes o trabajadores de la zona. 

Probablemente nos estamos dejando gran cantidad de pequeños o grandes problemas en el tintero. Queremos que este escrito sirva al menos para que se nos tenga en cuenta y consideración como representantes de un enorme número de familias afectadas de una zona que lleva bastantes años abandonada por parte del Ayuntamiento de Arrecife.

Entendemos que la voluntad del Ayuntamiento es positiva y de acercamiento, pero entendemos que necesitamos hechos concretos que nos muestren que la voluntad es real. 

Dado que las deficiencias que detectamos afectan a diversas áreas del Ayuntamiento (Parques y Jardines, Urbanismo, Policía, etc.), le rogamos que haga llegar nuestras quejas a todas las áreas implicadas, al igual que esperamos que las traten de manera conjunta y coordinada. 

Esperamos su respuesta. Pueden contactar para ello con cualquiera de las dos personas siguientes:

xxxxxx – xxxxxx

xxxxxx – xxxxxx 

 Mapa indicativo de la zona referida:
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