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A/Att  David de la Hoz, secretario insular de Coalición Canaria en Lanzarote

Los cinco concejales del Grupo de Coalición Canaria – Partido Nacionalista Canario en el Ayuntamiento de Arrecife, Rafael Juan González Robayna, Samuel Martín Morera, Ascensión Toledo Hernández, Jacobo Lemes Duarte, y Carmen Delgado Sepúlveda, solicitamos que se convoque de forma urgente la Mesa de Seguimiento del Pacto para terminar de una vez por todas con la situación de crisis política que se está viviendo en el Consistorio capitalino debido a la parálisis de las áreas gobernadas por el Partido Socialista.

Esta situación se genera, como es sabido por los continuos problemas internos de uno de nuestros socios de gobierno, el Partido Socialista que, además, ostenta desde las pasadas elecciones municipales, la Alcaldía de la capital.

Estos desencuentros, por llamarlos de alguna manera, entre los miembros del grupo del PSOE, impiden el normal funcionamiento de las concejalías gestionadas por ellos, quedando desatendidas áreas tan importantes como Servicios Sociales, que en poco más de tres semanas ha cambiado tres veces de concejal.

La última en ostentar la responsabilidad tras la dimisión del edil Zebensui Rodríguez, ha sido Victoria Sande que además de las áreas asignadas en el reparto inicial del pacto CC-PSOE-PIL, asumió también en su momento Vías y Obras, perteneciente a su compañero Manolo Noda que, lamentablemente, se encuentra de baja por enfermedad y sin visos de que se incorpore en un plazo breve de tiempo.

Estos continuos vaivenes, dimisiones y cambios de concejalías están generando un desequilibrio y una inestabilidad que Arrecife no se merece.

La desatención en dichas áreas acabará finalmente influyendo en la labor y en la imagen de los concejales de Coalición Canaria-Partido Nacionalista Canario porque, al final, no hay que olvidar que todos formamos parte del mismo grupo de Gobierno.

Tenemos unas elecciones a la vuelta de la esquina y consideramos que ha llegado el momento de marcar distancias. No queremos que se nos asocie con el trabajo mal hecho en la ciudad y con la desatención al ciudadano porque no es responsabilidad nuestra. Pero sí lo es, saber lo que está ocurriendo y permitir que continúe.

Es por esto que, como secretario insular de Coalición Canaria-Partido Nacionalista Canario en Lanzarote, te solicitamos que convoques de forma urgente la Mesa de Seguimiento del Pacto.

Agradeciendo tu atención

Recibe un cordial saludo:
Rafael Juan González Robayna                      Samuel Martín Morera

Ascensión Toledo Hdez.                                    Jacobo Lemes Duarte                                         

Carmen Delgado Sepúlveda 
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