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FIESTAS PATRONALES EN HONOR A NTRA. SRA. 

DE LA CANDELARIA Y SAN BLAS

22 de Enero – 3 de Febrero - 2011
Programa de Actos
SÁBADO, 22

- A las 20,30 horas.- PREGÓN, a cargo de D. Juan Cruz Sepúlveda, en el Teatro Municipal de Tías  y a continuación actuación del grupo “Everett” de Barcelona.

LUNES, 24
- A las 17,00 horas.- Comienzo del Taller de Tiro con Arco, en la Plaza el Pavón de Tías, organizado por la Escuela Municipal de Tiro con Arco.  

- A las 21,00 horas.- Comienzo del Campeonato de Envite, en el local social de la Murga “Los Gruñones” de Tías (mínimo ocho equipos), organizado por esta Asociación.

MARTES, 25
- A las 17,00 horas.- Taller de Tiro con Arco, en la Plaza el Pavón de Tías.
- A las 20,30 horas.- Comienzo del Campeonato de Bola Femenino, en la Sociedad “Unión Sur” de Tías (equipos no federados).

MIÉRCOLES, 26
- A las 17,00 horas.- Taller de Tiro con Arco, en la Plaza el Pavón de Tías. 

- A las 20,30 horas.- Campeonato de Ronda femenina, en la Sociedad.
JUEVES, 27
- A las 18,00 horas.- Comienzo del Taller de Pasacalles, en la Sociedad “Unión Sur” de Tías.

- A las 20,30 horas.- Campeonato de Chinchón femenino, en la Sociedad.

- A las 21,00 horas.- Comienzo del Campeonato de Bola en el local social de la Murga “Los Gruñones” de Tías (mínimo ocho equipos), organizado por esta Asociación. 
VIERNES, 28

- A las 18,00 horas.- Taller de Pasacalles, en la Sociedad “Unión Sur” de Tías.

- A las 21,00 horas.- Arístides Moreno en Concierto, en el Teatro Municipal de Tías (Entrada 12 Euros).
- A las 23,00 horas.- Concierto de Rock, con las actuaciones de los grupos “Tareweys” “Nauty Boyz” y “Skatoons”, en la Plaza de La Candelaria.
SÁBADO, 29
- A las 9,30 horas.- Excursión de la Tercera Edad del municipio de Tías, previa inscripción en el edificio de Bienestar Social y Familia. 

- A las 18,00 horas.- Balonmano, División de Plata, entre los equipos: C.B. Puerto del Carmen y H.Amposta, en el Pabellón Municipal de Tías.

- A las 19,00 horas.- Teatro Infantil. Festival de Música de Canarias: “Paganini”, en el Teatro Municipal de Tías (Entrada 6 Euros).

- A las 21,00 horas.- IV Tenderete Canario Candelaria 2.011, con las actuaciones de las Agrupaciones Folklóricas “Gaida”, “Charco San Ginés” y Noroeste Guiense de Gran Canaria, en la Sociedad “Unión Sur” de Tías, organiza Agrupación Folklórica Gaida. 
- A las 23,00 horas.- VERBENA POPULAR, amenizada por el Grupo “Travesía” y la Orquesta  “Nuevo Swing”, en la Plaza de La Candelaria.  

DOMINGO, 30
- A las 11,00 horas.- XXII Concurso de Radiolocalización “Cacería del Cochino”, a cargo de la Unión de Radioaficionados de Arrecife (concentración y salida: Plaza Leandro Fajardo).

- A las 12,30 horas.- Celebración de la Eucaristía, presentación de los niños bautizados y no bautizados en el 2010, en la Iglesia de La Candelaria.

- A las 20,00 horas.- Teatro, a cargo del grupo “Tercera Edad de Tías”, con la escenificación de la obra: “Se me quema el arroz”, en el Teatro Municipal de Tías. 

LUNES, 31
- A las 18,00 horas.- Taller de Pasacalles, en la Sociedad “Unión Sur” de Tías.

- A las 19,00 horas.- Celebración de la Eucaristía, en la Iglesia de La Candelaria, participando los pueblos de Conil, La Asomada y Mácher.
- A las 20,30 horas.- Gala de Danza de La Candelaria, a cargo de la Escuela Municipal de Danza, Hanna Falkowska, en el Teatro Municipal de Tías.

MARTES, 1

- A las 19,00 horas.- Celebración de la Eucaristía, víspera de La Candelaria, participando los pueblos de Masdache, Puerto del Carmen y Tías.
- A las 19,30 horas.- Pasacalle, desde la Sociedad “Unión Sur” de Tías hasta la Plaza de La Candelaria.
- A las 20,30 horas.- Tradicional FRITURA, con vino de la tierra, roscas y queso, y a continuación VERBENA POPULAR, amenizada por el Trío “Lanzarote Swing”, en la Plaza de La Candelaria.

MIÉRCOLES, 2

- A las 12,30 horas.- Solemne función, en honor a NTRA. SRA. DE LA CANDELARIA, con acompañamiento Musical del Coro “La Candelaria” y Procesión acompañada de la Banda Municipal de Tías.
- A las 16,00 horas.- XIV Torneo de Baloncesto cadete femenino y masculino, organizado por el C.D.“Magec-Tías”, en el Pabellón Municipal de Deportes de Tías (del 2 al 6 de febrero).

- A las 20,30 horas.- Teatro, a cargo del grupo “Lila García de Tías”, con la escenificación de la obra: “La Abuela echa humo”, en el Teatro Municipal de Tías.
JUEVES, 3

- A las 12,30 horas.- Solemne función, en honor a SAN BLAS, con acompañamiento Musical del Coro “La Candelaria” y Procesión.
- A las 20,00 horas.- “VII Encuentro de Timples La Candelaria y San Blas”, con la actuación de los alumnos de la Escuela Municipal de Timples de Tías y el Artista Toñín Corujo, en el Teatro Municipal, organiza Asociación Cultural Musical Guágaro.

VIERNES, 4

- A las 19,30 horas.- Misa: Bodas de oro, en la Iglesia de La Candelaria. 

- A las 20,00 horas.- Baile, a cargo de la Asociación de Mayores y Voluntarios “Asomavo”, en la Plaza de la Candelaria.

- A las 20,30 horas.- III Rallye “La Candelaria”, organizado por la Escudería “Racing Tías-Lanzarote”.

- A las 21,00 horas.-  Lucha Canaria, Torneo Isla de Lanzarote, entre los equipos: Club Lucha Tías y Club Lucha Tao, en el Terrero Municipal “Ulpiano Rodríguez Pérez”.

SÁBADO, 5

- A las 11,00 horas.- III Rallye “La Candelaria”, organizado por la Escudería “Racing Tías-Lanzarote”. 
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CENTRO DE CULTURA, JUVENTUD, DEPORTES Y FIESTAS
C/ La Luchada,nº2    35572 Tías – Lanzarote.       ( Tlfno.: 928833675 – Fax.: 928833956
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